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PISTA 1

Busca 1er de corintios 3:2 y ve hacia donde te indique el versículo.

(aquí habla de la leche, en el parque tiene que haber un lugar donde este el stand de lechería, será mejor poner un letrero que lo identifique. Ya que lleguen allí cada equipo se tendrá que tomar un litro de leche pero como perrito y les tienes que pintar con un plumón su cara de perrito)

PISTA 2

Lee y escribe  Lucas 13:24

-----------------------------------

ve hacia donde te indique el versículo y jueguen a la rueda de san miguel jejeje.

(el versículo habla de la puerta angosta; así que tienes que correr hacia la puerta más pequeña del parque y hacer lo que te piden)

PISTA 3

Lee y escribe Juan 10:31

Y toma 10 objetos de los que dice el versículo y guárdalos por que cuentan.

(aquí es que busquen 10 piedras)

PISTA 4

Lee Juan 15:16 y ve hacia donde dice el versículo haz lo que te indiquen.

(aquí habla del fruto tienen que ir a la frutería y ahí van a ver sandias una por equipo y los hombres con sus traseros tienen que romper la sandia y las mujeres recoger los restos con su boca y ponerlos en una cubeta hasta dejar todo limpio)

PISTA 5

Lee Lucas 11:43 y ve hacia el objeto que dice el versículo.

(aquí habla de las sillas y allí es donde se van a ir a las gradas  seria bueno poner un letrero que diga sillas en las gradas, cuando lleguen tienen que subir por la parte de atrás y  el líder que atienda ese stand les dará un reto para cada integrante del equipo hasta que terminen van por la otra pista)

PISTA 6

 En casa del ---------------------- el que no cae ------------------

Imagínate donde vas a ir? Según el refrán.

(aquí se completa así: en casa del jabonero el que no cae resbala, aquí van a ir a  la casa del jabonero así se va a llamar el stand y con 2 bolsas de basura grande las ponen en el suelo de la cancha de fútbol y si hay un lugar de arena pues allí seria mejor y se pone el naylon de la bolsa y encima se le pone shampoo pero un montón de shampoo y cada integrante del  equipo tiene que embarrarse y acostarse encima del naylon y después quedarse acostado y cuando pase el otro tiene que encaramarse al otro y dar una vuelta hasta caer al piso así sucesivamente hasta que todos los del equipo terminen y queden embarrados de shampoo y arena o tierra jajajaja)

PISTA 7

UHF hora de descansar preguntar a quien quieras y meditar hay les va, subraya correctamente.

1 que significa Elías?

a)
padre de fortuna

b)
siervo de Dios

c)
Jehová es Padre

d)
Dios es Jehová.

2: Eliseo

a)
Dios es Salvación

b)
Dios es mi Padre

c)
Milagro de Dios.

d)
Jehová es mi Señor.

(aquí solo es contestar correctamente)

PISTA 8

Lee salmo 150

Haz lo que dice mientras se agarran de las manos y dan vueltas.

(aquí es cantar y hacer lo que dice la pista)

PISTA 9

Ve hacia la pista de atletismo y den una vuelta todos a la pista mientras cantan “No me avergüenzo del evangelio...... etc..

No hagan trampa.

PISTA 10

¿Cómo debe ser vuestra palabra   R: ------------------- y con qué debe ser sazonada? R: ----------------------------

Según la última respuesta ve hacia donde te indica.

(la respuesta es con gracia y debe ser sazonada con sal, aquí se van al stand  que se va a llamar saleria y un equipo se tienen que tomar el vaso grande con agua y sal jajaja, es divertido ver como todos ponen su cara de feo jeje)

PISTA 11

Corre hacia cualquier cancha de  básquet y canten fuertemente SOY NUEVA CRIATURA LO DECLARA LA ESCRITURA ... ETC

FELICIDADES HAN TERMINADO!! UFF 

Bueno eso es todo el rally es necesario darles algunas indicaciones:

Cada equipo debe ser de por lo menos 8 personas, pueden ser los equipos que quieras 123 o 4.

Eso si es muy importante que las pistas estén desordenadas de lugar con el fin de que no les toque la misma pista al mismo tiempo a todos los equipos. Hay que revolverlas a excepción de la ultima ya que es el final del rally, es necesario que en cada stand halla alguien que este cuidando y dando instrucciones para que lo hagan, esa persona no podrá jugar, otra cosa es que lo que puse en cada pista en paréntesis eso no se pone en la pista esto es para ti como líder que eres, pues solo tu puedes saber las respuestas, ganara el primero que llegue, si hay empate cuéntales las respuestas que estén bien contestadas, que te entreguen las piedras que tenían que buscar etc. Algo muy importante cada equipo va a tener un líder el cual les proporcionará las pistas ya que hallan terminado una así se las darán sucesivamente, por ejemplo terminan la pista 1 y les das la pista 2 etc

Es de mucha diversión pero no debe haber trampas, bueno es todo DIOS les bendiga mi nombre es Arely Coyoc y soy de Campeche si quieren escribirme para decirles como hacer un rally escríbanme a: areviolin@hotmail.com, les espero Dios les guarde.

