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Apasionando corazones con La Pasión
por Jacobo Pinto 

Mucho se ha hablado, discutido, argumentado y hasta criticado la película La pasión de Cristo del actor y director Mel Gibson. Pues, es prácticamente imposible no darse cuenta del impacto que ya está causando en nuestro medio, tanto cristiano como secular. Noticias, comentarios, artículos, etcétera. son publicados diariamente en periódicos, revistas y sitios Web en todo el mundo. Hoy nos planteamos la siguiente interrogante: ¿Como cristianos cúal debe ser nuestra actitud ante esta realidad?
Jamás en la historia del cine, se ha presentado un relato de la pasión tan veraz y apegado a la Escritura como este. Se han hecho aproximadamente 100 películas acerca de la vida y ministerio de Jesús, algunas de gran calidad, pero ninguna, casi se podría asegurar, ha causado ni causará el impacto de La Pasión de Cristo. Esta película no escatima detalles acerca del sufrimiento que padeció nuestro Señor y esto es quizá lo que más impresiona e incomoda a aquellos que ya han visto la película. La polémica generada es abundante. Reconocidos líderes evangélicos comentan: «Es brillante, bíblica, una verdadera obra maestra» Rick Warren, Autor de Una Iglesia con Propósito y Una Vida con Propósito; «Es profundamente conmovedora y poderosa, una película que nadie debe perderse» Dr. James Dobson, Autor y Consejero. Por otro lado los comentarios de la prensa especializada encienden la polémica y van desde «Esta es la mejor película que he visto» hasta «La violencia es excesiva e innecesaria».

Mucho de esta controversia reside en factores tales como: las escenas de violencia, planteamientos políticos (traídos al tapete principalmente por grupos Judíos radicales que aseguran que la película promueve el antisemitismo), el desvío del texto bíblico (que en realidad es mínimo y para la mayoría imperceptible) y hasta el idioma en que fue filmada (la película es mayormente en arameo). Pero ante toda esta controversia y polémica, como cristianos debemos tener claro que jamás ninguna obra cinematográfica será capaz de plasmar en imágenes todo el sufrimiento, torturas, humillación y escarnio que nuestro Señor Jesús padeció por nosotros. Por tanto nuestro enfoque no debe ser de crítica sino más bien de esfuerzo por aprovechar la oportunidad. 

Preguntémonos ¿Cuál debe ser nuestra actitud ante esta realidad? ¿Cómo podemos aprovechar esta oportunidad no solo para transmitir el mensaje de Cristo sino además para capacitar a otros para que lo hagan? 

Como herramienta de apoyo, DesarrolloCristiano.com bajo la autorización de Outreach Ministries, Inc. ha traducido y adaptado la siguiente serie de ideas y consejos para un buen aprovechamiento de la oportunidad que se nos presenta, esperamos que estas sean de bendición y apoyo para sus iglesias.

Invite a los líderes de su iglesia a ver la película, discútanla juntos y planeen estrategias de aprovechamiento. (Como referencia, la película será estrenada en la mayoría de países de Latinoamérica en la segunda semana de marzo de 2004) 

Anime a todos en su congregación a ver la película y transmítales la idea de usarla como una oportunidad evangelizadora. 

Organice foros de discusión de la película de tal forma que los miembros de su iglesia puedan invitar a personas que no conocen de Cristo. Prepare a un grupo de consejeros para charlar con aquellos que tengan preguntas. Debemos tener en mente que hay muchas personas que no saben ni siquiera quien era Jesús y que muy probablemente irán a ver la película. Algunos de los planteamientos pueden ser: 

¿Esta es una historia real o es solo un mito? 

¿Era Jesús más que un profeta? 

¿Por qué Dios envió a su hijo a morir de esta forma? 

¿Por qué alguien sufriría todo esto por mi? 

¿Cuál es el plan de salvación?

Al acercarse Semana Santa, prepare una serie de sermones acerca del tema aprovechando el impacto creado por la película. 

Organice grupos de oración para interceder por todos aquellos en sus vecindarios que verán la película y que no conocen el evangelio. Invíteles a reuniones de discusión acerca de la misma. 

Invite a todas las personas que han visto la película a ir a las Escrituras y leer el relato en los siguientes textos: Mateo capítulos 26 al 28, Marcos capítulos 14 al 16, Lucas capítulos 22 al 24, Juan capítulos 17 al 21 y Hechos 1.1–11. Recordemos que la palabra de Dios es viva y eficaz. 

No deje pasar la oportunidad de capacitarse y capacitar a otros para transmitir el mensaje de Jesús.

Nuestra misión ante esta oportunidad debe ser la de preparar a nuestros líderes con herramientas que les permitan transmitir el mensaje de salvación de una manera permanente e indeleble. Está claro que la película La pasión de Cristo, está en labios de todos, nuestra misión hoy es hacer que su mensaje permanezca, que este no sea en vano y más bien que alcance a todos aquellos que necesitan a Jesús en sus vidas, después de todo esto es lo más importante.

El tiempo es hoy, la hora es ¡ya!


