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SUEÑO DE NAVIDAD

Jonatán Canelón / sjonatanc@yahoo.com
ESCENA I (De compras)

(La escena se sitúa en el comedor de la casa, entran la mamá, y el niño con las compras navideñas)
MAMA: Bueno muchachos, dejen los paquetes aquí, que yo luego me encargo de acomodarlos. Niño, vaya con su papá para que le ayude en lo que necesite (lo manda y sale)
(Entra Alicia, llena de paquetes y bolsas, con expresión de enojo y fatiga...)

ALICIA: ¡Que gusto me dará cuando pase la Navidad! ¿No se le habrá olvidado algo a mi mamá? (Se sienta y grita:) ¡Mamá, ¿estás segura de que compramos todo?!... (Comienza a revisar los paquetes) Aquí están los estrenos de José Alberto, las corbatas de papá, este, el de mis primos. Ojala le gusten, porque si no, van a tener un problema muy grande... (piensa un segundo y golpea la mesa enojada) ¡Cónchale, me olvidé del regalo del intercambio!  y ahora, con ese alboroto que hay en el centro, ni loca voy otra vez para allá. Bueno, mañana veré que hago...(se oyen muchachos jugando y cantando “Alegría por doquiera”  afuera de la casa, se escucha un silbador).
MAMA: (no se ve, se escucha solo la voz) ¡Alicia, fíjate quien está lanzando cohetes, y mira si José Alberto está con tu papá afuera, también  acomoda los paquetes que trajimos, cada uno en su sitio!.

ALICIA: ¡Ay, que fastidio! siempre yo, todo el tiempo. (mientras arregla los paquetes, dice:) Si, Regalos para todo el mundo, y ¿que regalos darían a los niños en la época de María y José?...¿Que le regalarían  a Jesús cuando cumplió años? ?...¿quién es el verdadero cumpleañeros?...  (comienza a dormirse, mientras piensa) (música efectos)

ESCENA II (En el principio)

(Entra el Angel y despierta a Alicia)
ANGEL: Sí, Alicia ¿quién es el que cumple años?, quisiera saber. Hace siglos que he estado confuso respecto de eso. Siempre que ha llegado y pasado el cumpleaños del Rey de reyes, veo a la gente sobre la tierra, que lo reclaman como el Señor de sus vidas, dándose presentes unos a otros, haciendo fiestas por donde quiera porque el Señor Jesús vino a la tierra como un pequeñito hace muchos años. Las personas se dan regalos, se felicitan unos a otros, pero muy pocos le regalan a El.

ALICIA: Es verdad, las casas se adornan, las personas estrenan ropa y los niños reciben sus juguetes, pero ¿Qué regalo le damos a Jesús, el cumpleañero?

ANGEL: Bueno, Alicia, déjame contarte el verdadero motivo de ese niño, que nació y vivió entre su pueblo, en la tierra.... (música de fondo) (se apagan las luces y habla el narrador)
NARRADOR:  ¿Sabes quien creó al mundo? y todo lo que en el hay, Dios!! junto a su hijo Jesús y el Espíritu Santo. Todo fue idea de los tres; crearon todo, juntaron todo en el universo y pusieron todo en marcha. Dios tenía un plan especial para el mundo, y para el hombre a quien colocó como el señor de su creación.

CANTO: “JESUS EL SEÑOR DE LA CREACION”

NARRADOR: Dios en su plan divino, permitió que el hombre tomara decisiones en la tierra, pero el hombre, equivocado se apartó de la gloria de Dios, tomando caminos cada vez más lejanos y perdidos. Sin embargo, Dios en su gran amor decidió hacer algo tan maravilloso, que se nos hace imposible compararlo con otro acontecimiento. El envió a su hijo, haciéndolo hombre, para que diera su vida por nosotros, aquí en la tierra...

ESCENA III (Anunciamiento)

(María está haciendo limpieza y arreglos, )
NARRADOR: Llegó el día en que Dios mandó a su hijo Jesús a vivir con su gente aquí en la tierra para enseñarles el camino de salvación. Jesús amaba a su padre, dejó todo su espléndido hogar en el cielo para venir a la tierra. Dios escogió para mamá de Jesús a una muchacha muy dulce llamada María y ella lo cuidaría hasta que el tuviera edad para realizar la obra de Dios.

(Entra el ángel, y María se cubre el rostro con temor)

ANGEL:  (Alargando los brazos hacia María, le toca los hombros para que esta lo mire) -María, no temas, Dios te ama y te ha escogido entre todas las mujeres de tu pueblo para que seas madre de un niño, a quien llamaras Jesús, y el será el Salvador y el Mesías prometido y reinará por eternos días.

MARIA: Que noticia más hermosa, pero ¿cómo podrá ser esto? si yo todavía no tengo esposo.

ANGEL: El Espíritu de Dios vendrá sobre tí, haciendo el milagro de la promesa dada a tu pueblo.

MARIA: Soy la sierva del Señor, hágase tu voluntad...

CANTO: “TU ERES REAL”

NARRADOR: Un buen hombre llamado José, a quien también  le fue anunciada la buena noticia, se casó con María y cuidó de ella y de Jesús.

(Entra José)

JOSE: Hola María, te noto muy emocionada

MARIA: Si, José, he sido favorecida por Dios para tener a su hijo, nuestro Salvador prometido.

JOSE: (pensativo, mirando hacia el cielo) Por supuesto, ahora todo está muy claro. He tenido un sueño muy especial en el que me explicaba  todo esto que me dices. Estoy muy feliz por tí y por nuestro pueblo. Debemos prepararnos porque pronto partiremos hacia nuestras tierras por lo del censo de los romanos.

MARIA: Si, José, salgamos un rato.

(Salen María y José)
ESCENA IV: (David, el pastor)

NARRADOR: ¿Por qué Dios escogería a esta pareja para este gran acontecimiento? Jesús tendría en su pasado los grandes hombres de su pueblo. Su origen vendría de un linaje especial, entre ellos Abraham,  y sería descendencia de reyes, ya que ese niño sería llamado hijo de David.

(Está David sentado bajo una palmera con su arpa en los brazos)
David antes de ser un gran Rey, fue un humilde pastor, al  que le encantaba tocar música en su arpa mientras cuidaba sus ovejas, David amaba mucho a Dios y escribió muchas canciones sobre Dios y su pueblo. La vida de David nos enseña que nuestra música y nuestra vida deben ser el mejor regalo para el Señor.

CANTO: “EL SEÑOR ES MI PASTOR”

NARRADOR: El pueblo de Israel estuvo por mucho tiempo bajo el dominio de otras naciones. El gran imperio Romano dominaba en la época de María y José. Los jóvenes anhelaban ser libres, y por esto cada día soñaban con su libertador. Ese libertador que había sido anunciado cientos de años antes de su venida, por los profetas.

PROFETA ISAIAS: (dirigiéndose al público, con voz fuerte)
Porque un niño nos es nacido, hijo nos es dado, y el principado sobre su hombre; y se llamará su nombre, Admirable, Consejero, Dios fuerte, Padre eterno , Príncipe de paz. Este será grande, y será llamado Hijo del altísimo; y el Señor Dios le dará el trono de David su padre; y reinará  para siempre; y su reino no tendrá fin.

ESCENA V: (Jóvenes de Belén)

(Las jóvenes están conversando en las afueras del pueblo de Belén, llevando cántaros y flores)
NARRADOR: Estas palabras se escucharon de generación a generación, llegando a oídos de los grandes reyes de la gran Roma, causando temor y curiosidad en algunos, como el rey Herodes... El pueblo de Israel, se imaginaba el hombre más poderoso en la tierra y los jóvenes de aquella época tenían sus ilusiones puestas en este Mesías Guerrero.

RAQUEL: Muchachas ¿vieron el alboroto que hay en el pueblo, a causa del censo?

JUDITH: Si, se dice que esta noche llegará el grupo más grande de familiares  y personas.

TAMAR: Mi mamá dijo que hoy deberían llegar mis primos Tobías y Juan, quienes vienen desde Nazareth, y pasaron por Jerusalén, ¿Qué noticias nos traerán?

RAQUEL: Se dice, que los soldados están muy ocupados, ya que el Rey Herodes está angustiado por saber la cantidad de personas que somos en su territorio.

JUDITH: Sí, como le importara tanto, cuanto somos, que ni siquiera se digna a visitarnos.

TAMAR: Ya pronto le llegará la hora a ese tirano; nuestro pueblo ha esperado pacientemente nuestra libertad, y yo creo que será muy pronto.

RAQUEL: Según los escritos de los profetas, se menciona a Belén como el pueblo de nuestro libertador.

JUDITH: Yo pienso más bien que debería ser Jerusalén, ya que allí están los grandes palacios y edificios. El debería gobernar allá...

(En ese momento son interrumpidas por José y María)
JOSE: Salud, Jóvenes de Belén, mi esposa y yo acabamos de llegar con una de las caravanas que partieron desde Nazareth, nos gustaría que nos informaran donde podríamos hospedarnos esta noche.

MARIA: Muchachas el camino ha sido largo, yo estoy cansada y les agradeceríamos que nos ayudaran.

TAMAR: Con mucho gusto, ustedes deben conocer a mis primos Tobías y Juan, ya que ellos venían también desde Nazareth.

JOSE: Bueno, hubo un grupo que se desvió hacia Jerusalén para oír las noticias acerca de las últimas luchas de los romanos, y creo que tus primos estaban en ese grupo.

RAQUEL: ¿Vieron? lo que estábamos diciendo. Esos deben traernos buenas noticias para el pueblo.

JUDITH: Si, pero ahora, acompañemos a nuestros amigos a la posada de Ismael, el debe tener habitaciones  desocupadas, aunque pienso que con esta multitud que ha venido hoy va a ser un poco difícil.

MARIA: Si, vamos, antes de que oscurezca demasiado.

(Salen caminando y conversando en voz baja)
NARRADOR: Dios había dicho a mucha gente que iba a enviar a Jesús para salvar a su pueblo. Pero nadie se imaginó que esta persona tan importante como el hijo de Dios, vendría en una forma tan humilde, que ni siquiera encontró un lugar cómodo para nacer, Jesús nacería esta noche en un humilde establo, rodeado de paja y animales. Pero sería la más hermosa noche que persona alguna, jamás hubiera imaginado...

CANTO: “NOCHE DE PAZ”

ESCENA VI:  (En los campos de Belén)

(Los pastores están sentados en el piso, el niños está parado jugando con piedras y palos)
NARRADOR: Las noches de Belén eran frías, los pastores se preparaban para pasar la noche. En sus pensamientos divagaban entre el cuidado de sus ovejas y el alboroto que había en el pueblo.

ISACAR: Muchachos, hoy brillan las estrellas y la noche está clara; pareciera que debe haber llegado alguien importante al pueblo.

LUCAS: Es posible, que con tanto soldado romano, algunos de la rebelión estén preparando algo contra ellos.

NIÑO: Padre, entonces ¿es posible que nuestro pueblo sea libertado y arrojemos a los romanos de nuestra tierra?

LUCAS: No lo se, hijo; pero los profetas han dicho que vendrán días, cuando Dios levantará al descendiente de David, e Israel estará seguro.

ISACAR: Si, muchacho, pero para tí es mejor estar con tu madre, bien seguro, confiado, y calientito.

NIÑO: ¡Miren! aquella estrella es más grande y más brillante que las otras, y parece que se acerca al pueblo.

LUCAS: Verdad, parece que tenemos visitantes hasta desde los cielos.

(En ese momento aparece una luz sobre sus rostros, y ellos teniendo gran temor retroceden y se abrazan)
ANGEL: No tengan miedo, les traemos noticias de gran alegría, para el pueblo. Ha nacido hoy en la ciudad de David, un Salvador que es Cristo el Señor. Fíjense esta señal: Van a encontrar al niño envuelto en pañales, en un establo del pueblo. Desde hoy Israel será salvo y vivirá tranquilo. Alábenle todos sus criaturas, grandes y pequeños. Gloria y honor y poder sean a nuestro dios.

(MUSICA CELESTIAL)

CANTO: “ALLA EN BELEN, UN CHIQUITIN”

(Se alejan los ángeles, y los pastores se dirigen hacia Belén)
ESCENA VII (Jesús el Carpintero)

(Se coloca la pantalla para representar las siguientes escenas con siluetas, con una luz detrás de los personajes y la pantalla entre los personajes y el público)Los personajes deben estar bien cerca de la pantalla para que las siluetas se entiendan perfectamente.
(José y Jesús de 5 años  en un taller de carpintería)
NARRADOR: Había nacido Jesús, y con él la esperanza de salvación y liberación para el mundo entero. Jesús crecía. Aprendió de niño con su padre José. Y como todo aprendiz, más de una vez una astilla se le clavaba en sus manos. Entonces corría a su madre para que le quitara las astillas. El sabía que un día sus manos serían atravesadas por astillas de hierro, y sabía que nadie se las iba a sacar. De vez en cuando un fuerte martillazo en una mano o en la pierna lastimaba al joven aprendiz. Y otra vez la cariñosa curación de papá o mamá. También sabía que un día sería golpeado y azotado, y nadie estaría a su lado.

(Jesús es colocado en la cruz, se clavan sus pies y se levanta)

Finalmente llegó el día, sus manos y sus pies sería clavados. De una sola mirada el carpintero supo la clase de madera de aquella cruz. Después de todo para eso dejó el Cielo y para eso vivió en la tierra: para morir. Madera y clavos que el conocía. Miles de clavos, millones de clavos. Y cada uno tenía un nombre, El mío, el tuyo y el de todos hasta el día de hoy.

(Se cae la cruz y Jesús abre sus brazos y los extiende hacia el frente)
Ese fue el regalo de cada uno de nosotros, clavar sus manos y sus pies. Pero el nos ama tanto que estos clavos fueron convertidos en redención, y cuando mira a su mano te mira a ti y a mí; y nos recuerda su mejor regalo: El amor.

CANTO: “NADA ESPECIAL”

ESCENA VIII

(Se despierta Alicia, y con mucha emoción dice:)
ALICIA: Ahora entiendo el verdadero significado de la navidad. Recibimos tantos regalos, pero el mayor es, cuando recibimos a Jesús en nuestros corazones. El no necesitó de regalos materiales, como nosotros; pero sí, deseaba nuestros corazones abiertos para llenarlos de alegrías y en su cumpleaños, celebremos abriendo nuestros corazones y vida a nuestro Señor y vivamos la verdadera Navidad.

CANTO: “HOY ES NAVIDAD”

NARRADOR: (Emocionado)

Jesús nació en un Pesebre, rodeado de ganado. Pasó la mayor parte de su vida como un hombre común, y murió como un criminal. Llegó a ser hijo de hombre, para que nosotros seamos hijos de Dios. Aunque han pasado más de dos mil años, su nacimiento se espera con mucho anhelo durante el año. Este día, todo el mundo descansa. La humanidad se alegra porque Jesús Nació.

